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P.p.=225,00§| 2 P.p.=225.00 P.p.=225,004 P.p.=225,004 2 P.p.=225,00% # P.p.=225,004
Rzgdna istnigjqcego terenu |§ §| Rzgdna istnigjqeego terenu §| §| Rzgdna istnigjgeego terenu |§- g{ Rzedna istniejgeego terenu §| Rzgdna istniejqcego terenu |§ §| Rzedna istniejgeego terenu § f
Rzedna dna proj. kanatu = §| Rzedna dna proj. kanatu = §| Rzgdna dna proj. kanalu |§ §| Rzedna dna proj. kanatu E| Rzgdna dna proj. kanatu 5 2 Rzedna dna proj. kanatu 2 g
Dlugos¢ odcinka A Dlugos¢ odcinka 5 Dlugos¢ odcinka I 875 Dlugos¢ odcinka 7 Dlugos¢ odcinka o] Dlugos¢ odcinka i
Proj. spadek kanalu, odleglost [[2vs(® Proj. spadek kanalu, odeglost [246:™ Proj. spadek kanalu, odleglos¢ %_'LZE Proj. spadek kanatu, odleglost 3% Proj. spadek kanatu, odieglost  [7ora}’ Proj. spadek kanatu, odleglose  |“72_—— 0 %|
Proj. Srednica nominalna DN160 Proj. Srednica nominalna DN160 | Proj. $rednica nominalna DN 16d Proj. $rednica nominalna Proj. $rednica nominalna ON16D Proj. $rednica nominalna DN160
Hektometr i odleglosci ¢ = Hektometr i adleglosci O(;l;l Hektometr i odleglogci ¢ = Hektometr i odleglosci ( 3 = Hektometr i odlegtodci M s Hektometr i odleglosci ()] 9
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